
 

  

   

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Závěrečné shrnutí projektu  

Místní akční plán pro ORP Vysoké Mýto II.  
Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009710  

  

Vážení příznivci projektu MAP Vysokomýtsko, 

 

dne 30. 4. 2022 končí čtyřletý projekt Místní akční plán pro ORP Vysoké Mýto II., 

který započal 1. 5. 2018 a navazoval na předešlý projekt Místní akční plán pro 

ORP Vysoké Mýto I. 

Čtyři roky uběhly jako voda. V průběhu celého projektu se podařilo zrealizovat 

velké množství aktivit, které vedly k navýšení znalostních kapacit ředitelů a 

pedagogů, vzniku spolupráce a prostoru pro vzájemné sdílení mezi těmito 

aktéry. Také se podařilo realizovat aktivity, které byly zaměřeny na podporu 

vzdělávání dětí a žáků v území ORP Vysoké Mýto. Přehled toho, co se během 

celého projektu podařilo lze nalézt na webových stránkách projektu 

https://map.nadorlici.cz/vysokomytsko. 

V úterý 5. 4. 2022 se uskutečnilo poslední jednání Řídícího výboru projektu. Na 

tomto jednání byl schválen kompletní Dokument MAP, včetně Závěrečné 

sebehodnotící zprávy. Po skončení jednání výboru se uskutečnilo Slavnostní 

zakončení projektu, kam byli pozvání všichni, kteří s projektem MAP II 

Vysokomýtsko spolupracovali. Slavnostní zakončení bylo uzavřeno panelovou 

debatou, které se zúčastnili tři ředitelky z místních MŠ a ZŠ. Debata se věnovala 

reflexi projektu a vizi budoucí spolupráce.  

Projekt MAP II sice k poslednímu dubnovému dni končí, ale již 1. 5. 2022 začíná 

projekt navazující, a to Místní akční plán pro ORP Vysoké Mýto III. Tento projekt 

nebude tak dlouhý a bohatý. Bude končit již po 18 měsících, a to 30. 11. 2023. 

Hlavní náplní bude činnost šesti pracovních skupin, budování partnerství, 

spolupráce mezi aktéry ve vzdělávání, a evaluace místního akčního plánování.  

Děkujeme všem, kteří se do projektu MAP II zapojili a těšíme se na pokračování 

a nová partnerství, která vzniknou v projektu MAP III. 

 

Za realizační tým projektů MAP II a MAP III pro ORP Vysoké Mýto 

Veronika Pažinová a Petra Čejková, koordinátorky projektu 
 

https://map.nadorlici.cz/vysokomytsko

